# POLÍTICA DE TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

#### 1. Información General

Razón Social: Fahrenheit Films SAS

Dirección Física: Calle 62 3B-60, Bogotá, Colombia

Correo Electrónico de Contacto: contacto@fahrenheit.com.co

### 2. Alcance y Objetivo

El presente documento tiene como finalidad establecer las políticas de tratamiento de datos personales de Fahrenheit Films SAS, conforme a lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012 y el Decreto 1377 de 2013 de la República de Colombia. Esta política se aplica a todas las bases de datos y archivos que contengan datos personales que sean objeto de tratamiento por parte de Fahrenheit Films SAS.

### 3. Definiciones

- **Dato Personal:** Cualquier información vinculada o que pueda asociarse a una o varias personas naturales determinadas o determinables.
- **Titular:** Persona natural cuyos datos personales son objeto de tratamiento.
- **Tratamiento:** Cualquier operación o conjunto de operaciones sobre datos personales, tales como la recolección, almacenamiento, uso, circulación o supresión.
- Responsable del Tratamiento: Persona natural o jurídica, pública o privada, que decide sobre la base de datos y/o el tratamiento de los datos.

### 4. Principios Rectores

Fahrenheit Films SAS, en el tratamiento de datos personales, se compromete a respetar los siguientes principios:

- **Legalidad:** El tratamiento de datos personales se llevará a cabo conforme a lo dispuesto en la ley y demás normativas vigentes.
- Finalidad: El tratamiento de los datos personales será realizado con una finalidad legítima, informada al titular en el momento de la recolección de sus datos.
- **Libertad:** El tratamiento solo se llevará a cabo con el consentimiento previo, expreso e informado del titular, salvo en los casos expresamente autorizados por la ley.
- **Transparencia:** Se garantiza al titular el derecho a obtener en cualquier momento información acerca de la existencia de datos que le conciernan.
- Acceso y Circulación Restringida: Los datos personales solo serán tratados por las personas autorizadas por el titular o por las personas previstas en la ley.

- **Seguridad:** Se adoptarán las medidas necesarias para garantizar la seguridad de los datos personales y evitar su alteración, pérdida, tratamiento o acceso no autorizado.
- Confidencialidad: Todos los empleados, contratistas y terceros que realicen el tratamiento de datos personales en nombre de Fahrenheit Films SAS están obligados a garantizar la reserva de la información.

#### 5. Derechos de los Titulares

Los titulares de los datos personales tienen los siguientes derechos:

- **Conocer:** El titular tiene derecho a conocer, actualizar y rectificar sus datos personales frente a Fahrenheit Films SAS.
- Solicitar Prueba del Consentimiento: El titular puede solicitar prueba del consentimiento otorgado para el tratamiento de sus datos personales.
- **Revocar:** El titular puede solicitar la revocatoria de la autorización otorgada para el tratamiento de sus datos personales.
- Presentar Quejas: El titular puede presentar quejas ante la Superintendencia de Industria y Comercio por infracciones a lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012.
- **Acceder:** El titular tiene derecho a acceder en forma gratuita a sus datos personales que hayan sido objeto de tratamiento.

#### 6. Finalidades del Tratamiento de Datos Personales

Fahrenheit Films SAS trata los datos personales para las siguientes finalidades:

- Gestionar las relaciones contractuales y comerciales con clientes, proveedores y empleados.
- Enviar comunicaciones relacionadas con los servicios prestados por Fahrenheit Films SAS.
- Realizar encuestas de satisfacción y estudios de mercado.
- Cumplir con las obligaciones legales y regulatorias.
- Proteger y ejercer derechos y cumplir con obligaciones contractuales y legales.

# 7. Procedimientos para el Ejercicio de los Derechos del Titular

El titular podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición a través de los siguientes medios:

- Correo Electrónico: contacto@fahrenheit.com.co
- Dirección Física: Calle 62 3B-60, Bogotá, Colombia

Las solicitudes serán atendidas dentro de los términos establecidos por la ley.

# 8. Seguridad de la Información

Fahrenheit Films SAS adoptará las medidas de seguridad necesarias para proteger los datos personales contra el acceso no autorizado, alteración, divulgación o destrucción. Estas medidas incluirán controles técnicos, administrativos y físicos adecuados.

### 9. Modificaciones a la Política de Tratamiento de Datos Personales

Fahrenheit Films SAS se reserva el derecho de modificar esta política en cualquier momento. Cualquier cambio será comunicado oportunamente a los titulares de los datos a través de los medios usuales de comunicación.

## 10. Fecha de Entrada en Vigencia

Esta política de tratamiento de datos personales entra en vigencia el 1 de enero de 2020.